
E
CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palâcio Ver. Maria de Í átima Lucena,,

PORTALEGRE/RN, 1 5 DE DEZEÍIIBRO DÊ 2022.

BOA TARDE A TODOS (AS)

DECLARO ABERTA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO
ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA

CÂMARA MUNIGIPAL DE PoRTALEGRE/RN.

(PRESIDENTÉ F M AAPRESENTAÇÃO DA CHAPA)

REQUERIMET{TO DE REGISTRO DE CANDIDATURA
À nesl DIREToRA DA cÂMARÂ MUNtctpAL DE vEREADoREs DE
PORTALEGRE/RN

ORDEM DO DIA

CHAMADA DOS VEREADORES
ELE|ÇÃO DA SEGUNDA MESA DTRETORA DA CÂMARA MUNtCtpAL DE
PORTALEGRE/RN.
BIÊNIO: .IO DE JANEIRO DE 2023 A 3,I DE DEZEMBRO DE 2024,

oS ABAIXo ASSINADoS, vÊtra penRruTE VoSSA ExcELÊNcA,
NA FORMA ESTABELECIDA NO ART. 13 DO REGIMENTO INTERNO
DESTA CASA, tNSTITUIDO PELA RESOLUÇÃO No OO5I2OO7 E
ALTERADA PELA RESOLUçÃO O28I2O1O, APRESENTAR MEDTANTE
PROTOCOLO EM SECRETARIA, A SEGUINTE CHAPA QUE
colrcoRReRÁ A REELETÇÃo DA MESA DIREToRA DESTA cÂrvrÀne

REQUERIMENTO,

Rua Damião Monteiro de Sousa, l4-Centro- Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
(84) 3377-2166 CNPJ: 12.993.56410001-51 E-mail :cm esreôbri .com.br

APRESENTACÃO DA CHAPA Oí



E
CÂMARA MUNICIPAL DE PoRTALEGRE

"P alâcio Ver. Maria de Í âtima Lucena"
MUNICIPAL DE PORTALEGRE-RN, PARA O BIÊNIO 202312024,
INDICANDO OS SEGUINTES NOMES PARA OS CARGOS DE
PRESIDENTE, VICE-PRESIDENTE, PRIMEIRO-SECRETÁRIO E
SEGUNDO SECRETÁRIO. REQUEREM A VOSSA EXCELÊNCIA,
PORTANTO, O REGISTRO DA CHAPA NA FORMA DE "CHAPA OU,
CASO HAJA A APRESENTAÇÃO DE OUTRA CHAPA, QUE SEJA
REGISTRADA COMO 'CHAPA 01", CONSIDERANDO OS SEGUINTES
CANDIDATOS:

PRESIDENTE:
VICE.PRESIDENTE:
PRITETRO§ECRETÁRIO:
SEGUNDO SECRETÁRIO:

MÁRcIo JosÉ PEREIRA DE oLIVEIRA
AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA
JOSÉ EDSON DE PAIVA
MARIA AUXILIADORA BESERRA L.SÁ

NESTES TERMOS
PEDE DEFERIMENTO.

PORTALEGRE/RN,,I4 DE DEZEMBRO DE 2022.

DESPACHO DE REQUERIMENRO DE REGTSTRO DE CADIDATURA.
DEFERIDO EM 15 DE DEZEMBRO DE2022.
MÁRCIo JoSÉ PEREIRA DE oLIVEIRA -VEREADoR PRESIDENTE

CHAPA 01

. PRESIDENTE: MÁRCIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA

. VICE- PRESIDENTE: AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA

. 10 SECRETÁRIO: JOSÉ EDSON DE PAIVA

. 2" SECRETÁRIA: MARIA AUXILIADORA BESSERA L. SÁ

APRESENTACÃ O DA CHAPA 02

(PRESIDENTE FAZ A APRESENTAÇÃO DA CHAPA)

Rua Damião Monteiro de Sousa, l4-Centro- Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
(84) 3377-2166 CNPJ: 12.993.56410001-51 E-mail: cmportaleere@brisanet.com.br



CAMARA MUNICIPAT DE PORTALEGRE,,palâcio yer. NÍana de Fâttma Lucena,,
AO ILMO, SR.
MÁRCIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPÀL DE PORTALEGRE/RN

ASSUNTO: " APRESNTAÇAo DA CHAPA À ELEtÇÃo DA MESA DTRETORAPARA O BtÊNto 2023_2d24;

SENHOR PRES'DENTE,

TENDO EM VTSTA A DEFRAGAÇÃO DO pRocEsso DE ELEtÇÃo DA MESADIRETORA DESTE PODE-R PARA O EIÊNJió-ZOã-2024, AGENDADA PARÂESTA DATA, VIMOS POR MEIO DO ÉNÉSEruJC-NPRESENTAR A NOSSACHAPA PARA CONCORRER AOS CENEO§õÀ -IUESN 
OIRETORA CÂMARAMUNrcrpAL DE poRrALE-GRE_RN, pÀmóãreiüio EM REFERÊNcA, EMCoNFORM|DADE COM O_Otsposro r.ro Ãnirào 13 DO REGTMENTOINTERNO, NA FORMA A SEGUIR:

PAULO ANDREASO DE LUCENA
JOSE ADALBERTO NUNES RÊGO
CICERO ADALBERTO i'ARQUES VIANA

NOS TERMOS CONVOCATÓRIO E REGIMENTAL, REQUEREMOS OREGISTRO DA PRESENTE CHAPA ruNióTiI À ORA APRESENTADA EDEVIDAMENTE ASSINADA PELoS vÉnenõôiiÊs PRoPRoNENTES.

PORTALEGRE/RN, 1 5 DE DEZEMBR O DE 2022.

PAULO ANDREASO DE LUCENA
JOSE ADALBERTO NUNES RÊGO
CICERO ADALBERTO MARQUES VIANA

DESPACHO DE REQUERIMENRO DE REGISTRO DE CADIDATURA.
PF|E_R|DO.EM í5 DE DEZEMBRO OeZOí2.- 

',-

MACro JosÊ pERETRA DE oLrvErRA _ veReÀoon pRESTDENTE

PRESIDENTE:
VICE-PRESIDENTE:
PRI[,IEIRO€ECRETÁRlo:

PRESIDENTE:
VICE.PRESIOENTE:
PRIMEIRO€ECRETÁRO:

CHAPA 02

Rua Damião Montei ro de Sousa, 14 - Centro - Portalegre - CEp: 59.810-000 Fone/fax(84) 3377-2166 CNpi: t2.9e3.564/0001-51 E-mail : cmportale brisanet .com .br



E
CAMARA MUNICIPAT DE PORTALEGRE

"Palâcio Ver. Maria de Í áíma Lucenan

o PRESIDENTE:
o VICE-PRESIDENTE:
. ,O SECRETÁRIO:

DE ACORDO COM O ARTIGO ,I4 DO REGIMENTO INTERNO DESTA
CASA LEGTSLATTVA A ELE|ÇÃO DA SEGUNDA MESA DTRETORA PARA
O SEGUNDO BIÊNIO FAR.SE-Á NA ULTIMA SESSÃO ORDINARIA DA
SEGUNDA LEGISLATURA CONSIDERANDO.SE AUTOMATICAMENTE
EMPOSSADOS OS ELEITOS A PARTIR DE 10 DE JANEIRO DO ANO
SUBSEQUENTE.

JÁ NO SEU ARTIGO 15 DO REGIMENTO INTERNO TEM.SE QUE PARA
A COMPOSTçÃO DA SEGUNDA MESA DTRETORA FICA pERMtTtDO A
REELETÇÃO PARA RENOVAÇÂO DOS MEMBROS DA MESA, PARA OS
MESMOS CARGOS, ALTERADO pEt-A RESOLUÇÃO No. O2812OO8 DÊ 17
DE JULHO DE 20í0.

voTAcÃo

DE ACORDO COM O ARTIGO 13 § SODO REGIMENTO INTERNO DESTA
CASA A ELEIÇAO PARA OS MEMBROS DA MESA, A VOTAÇÃO SERÁ
ABERTA, INICIANDO RESPECTIVAMENTE PELA VOTÀCÃO DO
PRESIDENTE, VICE-PRESIDENTE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, §ECUTOO
SEGRETÁRIO QUE DEVERÁ VOTAR CHAPA Oí OU CHAPA 02

PEÇO AO pRtMEtRO SECRETARTO PARA FAZER A CHAMADA DA
vorAÇÃo.

Rua Damião Monteiro de Sousa, 14-Centro- Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
(84) 3377-2166 CNPJ: 12.993.56410001-51 E-mail : cm esreôbrisan .com.br

PAULO ANDREASO DE LUCENA
JOSÉ ADALBERTO NUNES RÊGO
cícERo ADALBERTo iIARQUES VIANA

(PROCT-AMAR O RESULTApO FINAL DA ELErçÃO pA MESA)



CA]VL\RT\ MUNICIPAL DE PORTALEGRE
"P alácio Ver. Maria de F âtima Lucena"

FACULTAR A PALAVRA AOS VEREADORES, PARA FALAREM NO
GRANDE EXPEDIENTE.

PRESIDENTE USA A PALAVRA.

PUBLICO PRESENTE,
FUNCIONÁRIOS DESTA CASA LEGISLATIVA,
MEUS COLEGAS VEREADORES(AS),
MEUS SENHORES E MINHAS SENHORAS

PRIMEIRAMENTE GOSTARIA DE AGRADEçER A DEUS PELA
OPORTUNIDADE DE PRESIDIR ESTA CASA, E SER RECONDUZIDO
NOVAMENTE A PRESIDÊNCIA DA MESMA PARA O BIÊNIO 202312024,
AGRADEÇO A CADA COLEGA VEREADOR (A) A CONFTANÇA EM MtM
DEPOSITADO, POIS NADA DISTO TERIA SIDO POSSÍVEL SEM A
PRESENÇA, A RESPONSABILIDADE EMPENHO E DEDICAÇÃO DE
CADA UM DE VOCÊS. ENCERRAMOS HOJE NOSSOS TRABALHOS DE
MAIS UM PERíODO LEGISLATIVO NESTA CASA, CERTOS DO NOSSO
DEVER CUMPRIDO, POIS AO LONGO DESTE ANO, PARTICIPAMOS DE
01(uM) SESSÃO SOLENE, 06(SE|S) SESSÃO EXTRAORDTNÁn|R, ZZ
(VINTE E SETE) SESSÔES ORDINARIAS, EM QUE DEBATEMOS,
DISCUTIMOS E VOTAMOS. TEMOS A CERTEZA QUE FIZEMOS NOSSO
PAPEL DE HOMEM PUBLICO E GESTOR, POIS AQUI ENCAMINHAMOS
vÁRros oFÍcros DE soLtctrAÇÕEs E |NFoRMAÇôES A DtvERSos
óncÃos DA ADMTN|STRAÇÃo MUNtctpAL, ApRovAMos vÁRtAS
rNDrcAÇÔES, EMENDAS AD|T|VAS E MOD|F|CAT|VAS, APROVAMOS
TAMBEM 28(VINTE E O|TO) PROJETOS DE LEt ORDTNÁR|OS, O2(DO|S)
PROJETOS DE LEt COMpLEMENTARES, 01(UM) PROJETO DE
RESOLUÇÃO, E EM ESPEC|AL A LDO E A LOA, pOlS ATRAVÉS OeleS
FORAM TRAçADOS OS RUMOS DO NOSSO MUNTCíPIO.

Rua Damião Monteiro de Sousa, l4 - Centro - Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
(84) 3377-2166 CNPJ: 12.993.564/0001-5 I E-mail : cmDortale sanet.com.br

GRANDE EXPEDIENTE



CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE
"Palâcio Ver. Maria de f âtima Lucena,

NO TOCANTE A PARTE SOCIAL, CITAMOS A EMISSÃO DE
CARTEIRAS DE IDENTIDADE, ATRAVÉS DE CONVÊNIO COIU E
FECAM E O ITEP, O QUE NOS POSSIBILITOU A ENTREGA DE
c_Elrc4 DE 437 (OUATROCENTOS E TRTNTA E SETE) NOVAS
IDENTIDADES, PROPORCIONANDO DIGNIDADE AO NOSSO
POVO E EVITANDO O DESLOCAMENTO DAS PESSOAS PARA
OUTRAS CIDADES DE NOSSO ESTADO, COMO PAU DOS
FERROS E MOSSORÓ.

MAIS TEMOS A CONVTCÇÃO OUE ATNDA TEMOS MUTTAS
BATALHAS A ENFRENTAR EM PROL DO ENGRANDECIMENTO DO
NOSSO MUNICÍPIO COMO AGENTE POLíTICO SEMPRE FAZENDO, EM
HARMON|A, REtNVtND|CAÇôES AO PODER EXECUTTVO. SABEMOS
QUE E UMA LUTA DIGNA, E NOSSO PAPEL COMO LEGISLADõR- É
TENTAR FAZER O CONSENSO EM TODAS AS NOSSAS PAUTAS, POIS
EM CONQUISTAS É NECESSÁRIO QUE CADA UM SAIBA CEDER UM
POUCO PARA CHEGAR A UM CONSENSO: |SSO VALE PARA TUDO NA
VIDA, EM QUALQUER QUE SEJA A SITUAÇÃO DEVEMOS SEMPRE
SABER ESCUTAR, ANALISAR, ENTENDER E TAMBÉM CEDER.

NESTA CASA CADA UM DE NÓS TEMOS A OBRIGAÇÃO DE
PARTICIPARMOS DE TODOS OS DEBATES, DE CONHECERMOS CADA
MATÉRIA, DE PRoCURAR ENTENDER PÂRA PoDER VoTAR coM
coNvtcçÃo E NA CERTEZADÉ ESTAR SEMPRE CUMPR|DO NOSSO
PAPEL.

QUERO AGORA AGRADEÇER AO QUADRO DE SERVIDORES DO
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PELO ASSESSORAMENTO PRESTADO
DURANTE TODO O ANO LEGISLATIVO, COMO TAMBEM DESEJAR UM
FELIZ NATAL E UM ANO NOVO REPLETO DE MUITO AMOR E PAZ, QUE
CADA CORAÇÃO POSSA SE ABRIR NESTAS FESTIVIDADES
NATALINAS, PARA QUE O AMOR DE CRISTO POSSA LAVAR CADA
CORAÇÃO E LHE ENCHER DE MUITO AMOR, QUE AS AMARGURAS
SEJAM JOGADAS FORA E QUE A PAZ DO ESPíRITO NATALINO ENTRE
NO ÍNT|MO DO CORAÇÃO DE CADA UM.

Rua Damião Monteiro de Sousa. I4 -
(84) 3377-2t66 CNPJ: t2.993.564

Centro - Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
/0001-51 E-mail : cmoo esre@brisan com.br



CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE
«P alâcio Y er. Mana de Í átima Lucena'

NA EXPECTATIVA DE DARMOS PROSSEGUIMENTO AOS
NOSSOS TRABALHOS, TORCEMOS PARA CONTINUARMOS JUNTOS
LUTANDO EM PROL DA SOCIEDADE PORTALEGRENSE.

ENCERRO
HISTÓRIA NOS
CONSAGRARÁ
DESERTARMOS'.

CITANDO FRASE DE ULISSES GUIMARAES: "A
DESAFIA PARA GRANDES SERVIÇOS, NOS

SE OS FIZERMOS, NOS REPUDIARÁ SE

OBRIGADO

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO COMO TAMBÉM O
SEGUNDO PERIODO DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PORTALEGRE, AGRADEÇO A PRESENÇA DOS
SENHORES VEREADORES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E DEMAIS
PRESENTES.

(z

cto Jos PEREIRA DE OLIVEIRA
PRESIDENTE

PORTALEGRE/RN, 1 5 DE DEZEMBRO DE 2022.

Rua Damião Monteiro de Sousa, 14-Centro- Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax
(84) 3377-2166 CNPJ: 12.993.56410001-51 E-mait : cm lecreôbrisan .com.br


